

## تعیین تکلیف افزایش حقوق کارکنان

### دولت در اسفند

## انرژی

### نیروگاه برق آبی لوارک افتتاح شد

نیروگاه برق آبی لوارک با حضور وزیر نیرو در نزدیکی تهران با ظرفیت ۴۷ مگاوات افتتاح شد. مجید نامجو وزیر نیرو در آیین افتتاح نیروگاه برق آبی لوارک طولانی شدن زمان اجرای پروژه‌ها را از جمله مشکلات وزارت نیرو عنوان کرد و از دست اندرکاران خواست تا به منظور رفع مواردی که باعث بروز چنین مشکلاتی می‌شود بکوشند. وی با اشاره به در حال ساخت بودن شش هزار و ۵۰۰ مگاوات نیروگاه برق آبی در کشور ابراز امیدواری کرد که این طرح‌ها زودتر به نتیجه برسند. نامجو ادامه داد: ایران در صنعت آب و برق در حال رسیدن به خودکفایی است و می‌تواند از پروژه تکمیل می‌شود، اظهار داشت: در صورتی که در صورتی که برای صادرات گاز از مسیرهای ۴۶۰ مگاوات در قالب ۱۰۰ نیروگاه ظرفیت نیروگاه‌های کوچک در دست احداث را سرعت بخشیم.



### هند خواستار تغییر مسیر خط لوله صلح است

مسئول وزیر نفت با بیان این که هم‌اکنون ایران در بازار جهانی گاز حرف‌های زیادی برای گفتن دارد، گفت: اخیراً پیشنهادهای برای تشکیل بورس مشترک نفت ایران و روسیه مطرح شده است. به گزارش خبرنگار «ایران»، حسین نقره کار شیرازی روز گذشته در جمع خبرنگاران اظهار داشت: از این رو تدوین استراتژی و دیپلماسی انرژی ضروری به نظر می‌رسد که این موضوع در حال نهایی شدن است. نقره کار همچنین با اشاره به این که هم‌اکنون ایران و پاکستان برای اجرای خط لوله صلح به توافق نهایی رسیده‌اند، تصریح کرد: همچنین اخیراً پیشنهادهای متعددی از سوی هند برای خرید گاز ایران اعلام شده بطوری که طرف هندی خواستار ساخت خطوط لوله‌ای از مسیر زیرواستر دریا برای صادرات گاز به این کشور شده است. وی با تأکید بر این که اگر هند به خط لوله صلح بیوفندد این پروژه تکمیل می‌شود، اظهار داشت: در صورتی که در صورتی که برای صادرات گاز از مسیرهای زیر دریایی به توافق برسیم ممکن است در آینده چین به این پروژه ملحق شود.

### افزایش ۶۰ هزار بشکه‌ای ظرفیت تولید نفت

مدیرعامل شرکت نفت فلات قاره ایران از افتتاح تأسیسات جدید بهره‌برداری خشکی و سکوهای دریایی میدان نفتی بهرگانسدر در روز هجدهم بهمن ماه خبر داد و گفت: با بهره‌برداری از این تأسیسات جدید، ظرفیت تولید نفت ایران روزانه ۶۰ هزار بشکه افزایش می‌یابد. محمود یزگیچیان زاده در گفت‌وگو با خبرنگار «ایران» با بیان این که تأسیسات جدید بهره‌برداری خشکی و دریایی میدان نفتی بهرگانسدر را ۱۸ بهمن ماه به‌طور رسمی توسط وزیر نفت مورد افتتاح رسمی قرار می‌گیرد، افزود: میدان بهرگانسدر قدیمی‌ترین میدان نفتی ایران در خلیج فارس است. وی اظهار داشت: کلیه مراحل طراحی، ساخت، نصب و راه‌اندازی این تأسیسات جدید در بهرگان و سکوهای دریایی در خلیج فارس توسط شرکت‌های ایرانی انجام شده است. مدیرعامل شرکت نفت فلات قاره ایران با بیان این که هدف از راه‌اندازی تأسیسات جدید در میدان بهرگانسدر، بهسازی، نوسازی و بهینه‌سازی فرآیند تولید نفت خام است، تصریح کرد: همچنین با حفاری جاهای جدید و سایر تأسیسات جانبی در آینده میزان تولید نفت خام در این میدان افزایش می‌یابد.

### ۶ طرح پتروشیمی در آستانه بهره‌برداری

شش طرح بزرگ پتروشیمی در آستانه یوم‌الله ۲۲ بهمن با ظرفیت تولید ۲/۱۴ میلیون تن در سال و با حجم سرمایه‌گذاری بیش از دو میلیارد دلار به‌طور رسمی افتتاح می‌شود. روابط عمومی شرکت ملی صنایع پتروشیمی اعلام کرد: طرح‌های متانول ششم، پتروشیمی زاگرس) با ظرفیت تولید یک میلیون و ۶۵۰ هزار تن در سال با سرمایه‌گذاری ۴۴۰ میلیون دلار، بوتادین (توسعه پتروشیمی جم) با ظرفیت تولید ۲۲۵ هزار تن در سال با سرمایه‌گذاری ۱۴۸ میلیون دلار، بندر پتروشیمی منطقه پارس با ظرفیت بارگیری ۲۵ میلیون تن در سال و با سرمایه‌گذاری ۸۶۴ میلیون دلار، تصفیه پساب صنعتی و زباله سوز پتروشیمی مین با سرمایه‌گذاری ۷۶ میلیون دلار، جداسازی هوی پتروشیمی مین با سرمایه‌گذاری ۱۵۲ میلیون دلار، ایل بنزن و استایرن منومر (توسعه پتروشیمی پارس) با ظرفیت یک میلیون و ۲۴۵ هزار تن با سرمایه‌گذاری ۲۴۵ میلیون دلار در منطقه ویژه اقتصادی انرژی پارس (عسلویه) در هفته جاری به‌طور رسمی افتتاح می‌شوند.

## اقتصاد کلان

### رفع ابهام درباره مصوبه «ضمانت خانوادگی»

رئیس شورای عالی هماهنگی مدیران عامل بانک‌های دولتی تأکید کرد: دیگر نیازی به اصلاح مصوبه «ضمانت خانوادگی» نیست. محمودرضا خاوری با بیان این مطلب به مورد بخشنامه ضمانت خانوادگی که قرار بود اصلاح شود، گفت: این مصوبه شامل افرادی می‌شود که اعضای خانواده آنها در فعالیت‌های اقتصادی نقش دارند، به‌همین دلیل ابهامی در مورد بخشنامه مطرح بود که رفع شد. رئیس شورای عالی هماهنگی مدیران عامل بانک‌های دولتی همچنین درباره مطالبات معوق سیستم بانکی که رئیس کل بانک مرکزی آن را بیش از ۴۰ هزار میلیارد تومان اعلام کرده است، بیان کرد: مطالبات معوق را مطالباتی می‌دانیم که بدهکار عوام از بازپرداخت آن یا باشد، بر همین اساس رقم واقعی مطالبات معوق حدود یک سوم ارقامی است که اعلام می‌شود.

### آخرین مهلت برای اصلاح اطلاعات اقتصادی

مرکز آمار ایران با بیان این که مراجعه نکردن به پایگاه‌های این مرکز به منزله تأیید اطلاعات موجود است، اعلام کرد همه خانوارها تا ۲۲ بهمن ماه جاری فرصت دارند با ورود به پایگاه اینترنتی این مرکز، اطلاعات اقتصادی خود را تأیید یا اصلاح کنند. مرکز آمار در این اطلاعیه از مردم خواسته است: بدون در نظر داشتن شمار خانوار خود به پایگاه اینترنتی این مرکز به نشانی [www.amar.org.ir](http://www.amar.org.ir) مراجعه و با درج کد رهگیری، اعتراض خود را اعلام کنند. این مرکز درباره هموطنانی که کد رهگیری را کم کرده‌اند نیز اعلام کرد این افراد از دیدن پست سال آینده با دریافت کد رهگیری (روش دریافت آن در خواست‌نامه خواهد شد) می‌توانند به پایگاه مرکز آمار مراجعه و اطلاعات اقتصادی خود را تأیید یا اصلاح کنند.

### ۳۵ سال، سن بازنتستگی در مشاغل تخصصی

شورای توسعه مدیریت و سرمایه انسانی بنا به پیشنهاد معاونت توسعه مدیریت و سرمایه انسانی ریاست جمهوری و به استناد قانون مدیریت خدمات کشوری با افزایش سن بازنشستگان مشاغل تخصصی موافقت کرد. به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی دولت، لطف‌الله فروزنده معاونت توسعه و سرمایه انسانی ریاست جمهوری با ابلاغ بخشنامه‌ای در همه دستگاه‌های اجرایی ستوات حکم لازم برای بازنشستگی مشاغل تخصصی که دارای مدرک تحصیلی کارشناسی ارشد و بالاتر می‌باشند را ۳۵ سال تعیین کرد. این بخشنامه اجازه می‌دهد دستگاه‌های اجرایی شاغلان مشمول این بخشنامه را با درخواست خود آنان برای سنوات بالاتر از ۳۰ سال، بازنشسته کنند. بر این اساس دستگاه‌های اجرایی می‌توانند شاغلان مشاغل تخصصی دارای مدرک کارشناسی و پائین‌تر را به شرط داشتن ۳۰ سال سابقه خدمت بازنشسته کنند.

### رشد ۳ درصدی صادرات

۱۰ ماهه اول امسال ۱۱ میلیارد دلار صادرات با احتساب میعادان گازی و ۴۱ میلیارد دلار واردات داشته‌ایم که نشان‌دهنده افزایش ۳ درصدی صادرات و کاهش ۱۱ درصدی واردات نسبت به مدت مشابه سال گذشته از لحاظ ارزشی است. اردشیر محمدی رئیس کل گمرک ایران با اعلام این مطلب گفت: میزان صادرات کشور در سال ۱۳۵۷ معادل ۵۰۰ میلیون دلار و واردات ۱۰ میلیارد دلار بوده است که بر همین اساس ۵ درصد واردات را در آن زمان صادرات تشکیل می‌دهد.

افزایش حقوق کارکنان دولت در سال ۸۹ براساس عملکرد رشد ۲۲ درصدی حقوق کارمندان در سال جاری و نیز تصمیم شورای توسعه در اسفند ماه خواهد بود. رحیم مبینی معاون بودجه معاونت برنامه‌ریزی و نظارت راهبردی رئیس‌جمهور با بیان این مطلب در پاسخ به این که ضریب حقوق کارکنان دولت مقبوض افزایش خواهد یافت، عنوان کرد: این مورد در اسفند ماه مشخص خواهد شد. معاون بودجه معاونت برنامه‌ریزی و نظارت راهبردی رئیس‌جمهور تصریح کرد: قانون مدیریت خدمات کشوری را در قانون بودجه سال جاری نیز اجرا کرده‌ام و مبنای بودجه‌ای برای سال آینده براساس عملکرد سال جاری و تصمیم شورای توسعه در اسفندماه خواهد بود. همچنین در این رابطه اجرای اندیجی مشاور معاون پارلمانی رئیس‌جمهور افزود: با توجه به اصلاحیه شماره یک و دو قانون بودجه ۸۸ و رشد ۶/۷ درصدی بودجه جاری در لایحه ۸۹ حقوق کارکنان دولت

### سخنگوی کار گروه تحولات اقتصادی دولت در جمع خبرنگاران اعلام کرد

# بسته جدید برای باز توزیع نقدی یارانه‌ها



عص فرزین - وزیر امور اقتصادی و دارایی

سومین بسته مرتبط با طرح هدفمند کردن یارانه‌ها نام برد و گفت: قرار است این بسته به صورت مجدد اصلاح و دویباره به کارگروه اصلی طرح تحول اقتصادی ارجاع شود.

سخنگوی طرح تحول اقتصادی سیس به تشریح بسته انرژی و چگونگی تعیین تعرفه‌های این بخش پرداخت و افزود: با توجه به این که مصرف بنزین، گاز و گازوئیل در کشور افزایش یافته است باید تعرفه‌ها منجر به کاهش مصرف شود.

معاون وزیر اقتصاد در ادامه با اشاره به این که قصد داریم در سال اول اجرای طرح یارانه‌ها از یک روش اعلام برای بازتوزیع یارانه‌ها استفاده کنیم اظهار داشت: در این بازتوزیع اکثریت ایرانی‌ها یعنی ۷۰ درصد جامعه یارانه می‌گیرند.

وی تأکید کرد: خوشه‌بندی مرکز آمار بزودی اصلاح و نواقص آن برطرف خواهد شد. سخنگوی کارگروه تحولات اقتصادی دولت در ادامه با بیان این که هیأت وزیران ۹ بسته را برای اجرای طرح تحول اقتصادی مصوب کرده است، گفت: این بسته‌ها به دلیل تغییرات قانون هدفمند کردن یارانه‌ها نسبت به لایحه آن باید تغییر کند. وی از نهایی شدن بسته حمل و نقل خبر داد و تصریح کرد: بسته حمل و نقل درون و بیرون شهری که توسط ستاد مدیریت سوخت نهایی شده بود در گزینش اصلی طرح تحول اقتصادی تصویب شد و بزودی نیز ابلاغ می‌شود.

فرزین درباره بسته سیاستی کشاورزی نیز گفت: این بسته هنوز کشاورزی تخصصی بررسی نشده اما روش‌های حمایتی مناسبی در آن برای این بخش دیده شده به نحوی که یارانه‌ها اختصاصی در این بخش کمتر از سال جاری نیست.

وی از بسته صنعت به عنوان سرانجام طرح تحول اقتصادی و دارایی اظهار داشت: بر اساس قانون، دولت موظف است تا پایان برنامه پنجم توسعه قیمت کارهای انرژی نظیر برق و بنزین و گازوئیل ۹۰ درصد و گاز ۷۵ درصد قوب خلیج فارس و برق نیز به قیمت تمام شده، باشد.

وی گفت: بر همین اساس سه سناریو قیمت موزون، افزایش

نداشتن قیمت برق و گاز برای تولید کنندگان و تغییر قیمت‌ها در سه گام تدوین شده که البته هیچ کدام هنوز نهایی نشده است. سخنگوی طرح تحول اقتصادی بسته سیاست‌های تجاری و تنظیم بازار را پنجمین بسته مرتب‌ها نامید و اظهار داشت: سیاست‌های تنظیم بازار را همکاری سازمان حمایت مصرف‌کنندگان و تولیدکنندگان تدوین شده است.

وی ادامه داد: بر همین اساس کارگروه میزان ذخیره سازی را تعیین کرده اما سیاست‌های تعرفه‌ای هنوز در حال مطالعه است. فرزین، از بسته سیاست‌های پولی به عنوان ششمین بسته مرتبط با یک کرد و گفت: این بسته توسط بانک مرکزی و معاونت اقتصادی وزارت

### معاون وزیر اقتصاد در ادامه با

اشاره به این که قصد داریم در سال اول اجرای طرح یارانه‌ها از یک روش اعلام برای بازتوزیع یارانه‌ها استفاده کنیم اظهار داشت: در این بازتوزیع اکثریت ایرانی‌ها یعنی ۷۰ درصد جامعه یارانه می‌گیرند.

وی تأکید کرد: خوشه‌بندی مرکز آمار بزودی اصلاح و نواقص آن برطرف خواهد شد.

سخنگوی طرح تحول اقتصادی سیس به تشریح بسته انرژی و چگونگی تعیین تعرفه‌های این بخش پرداخت و افزود: با توجه به این که مصرف بنزین، گاز و گازوئیل در کشور افزایش یافته است باید تعرفه‌ها منجر به کاهش مصرف شود.

وی اظهار داشت: متوسط مصرف گاز در ۱۰ سال گذشته ۱۰ درصد و متوسط واردات روزانه گازوئیل و بنزین حدود ۲۰ و ۱۵ میلیون لیتر است.

به گفته فرزین، بسته سیاستی تعرفه‌های انرژی علاوه بر آنکه باید به سمت تعرفه‌های قیمتی هدایت شود تا رشد مصرف در این بخش کاهش یابد باید واردات گازوئیل را در سال آینده کاهش چشمگیری داشته باشیم.

معاون اقتصادی وزارت امور اقتصادی و دارایی اظهار داشت: بر اساس قانون، دولت موظف است تا پایان برنامه پنجم توسعه قیمت کارهای انرژی نظیر برق و بنزین و گازوئیل ۹۰ درصد و گاز ۷۵ درصد قوب خلیج فارس و برق نیز به قیمت تمام شده، باشد.

وی گفت: بر همین اساس سه سناریو قیمت موزون، افزایش

### مدیر عامل شرکت ملی نفت در گفت‌وگو با «ایران» اعلام کرد

### درآمد ۲ میلیارد دلاری میدان گازی کیش

سلاوش رضایی

میدان گازی کیش واقع در آب‌های خلیج فارس در فاصله ۳۰ کیلومتری شرق جزیره لاون در سال ۱۳۴۶ کشف شد. در این میدان دو حلقه چاه توصیفی در همان سال حفر شد که به نتیجه نرسید و به همین دلیل در سال ۸۴ حفاری چاه بعدی به منظور ارزیابی انجام و مشخص شد که این میدان دارای ۴۸ تریلیون فوت مکعب گاز درجای و ۵۱۴ میلیون بشکه میعادان گازی است که از این احجام به ترتیب ۲۶ تریلیون فوت مکعب گاز و ۴۶۰ میلیون بشکه میعادان گازی قابل برداشت است. توسعه این میدان در سال ۸۵ دستور کار شرکت ملی نفت ایران قرار گرفت. بنابر ارزش و حجم قابل توجه ذخایر این میدان مستقل برای اولین بار در تاریخ صنعت نفت کشور قرارداد توسعه میدان توسط یک کنسرسیوم داخلی و با تأمین مالی یک بانک داخلی روز شنبه هفدهم بهمن ماه به امضا رسید.

### تشکیل صندوق انرژی برای تأمین مالی پروژه‌ها

به گزارش خبرنگار اعزامی «ایران» به کیش، وزیر نفت در مراسم انعقاد این قرارداد با اشاره به این که در طول برنامه پنجم، سرمایه‌گذاری سنگینی باید در میدان گازی کیش انجام شود، گفت: در فاز اول توسعه میدان گازی کیش ۳ هزار میلیارد تومان سرمایه‌گذاری می‌شود که این رقم تماماً توسط کنسرسیوم داخلی تأمین می‌شود. سید مسعود میر کاظمی افزود: در طول برنامه پنجم باید این رقم را به ۱۰ هزار میلیارد تومان برسانیم که توفقات آن انجام شده و طبق برنامه‌زمانی انجام می‌شود.

وی با بیان این که بخشی از این میدان در خشکی واقع شده‌است، اظهار داشت: به‌همین دلیل با سرعت می‌توانیم کار توسعه این میدان را انجام دهیم. به گفته وی میدان گازی کیش برای تأمین بخشی از نیاز استان‌های جنوبی کشور و بخصوص صادرات به کشورهای که در نزدیکی میدان قرار دارند، در نظر گرفته شده است. وی تأکید کرد: ایران کشور ثروتمندی است و منابع نفت و گاز بزرگی دارد و بر همین اساس باید روی منابع مالی و دانش فنی داخلی برای اجرای پروژه‌های بالادستی صنعت نفت حساب باز کنیم.

وزیر نفت در ادامه از تشکیل صندوق انرژی که با تشکیل کنسرسیومی از بانک‌های داخلی ایجاد خواهد شد، خبر داد و گفت: تکیه بر منابع داخلی صندوق می‌توانیم گام‌های

براساس قانون مدیریت خدمات کشوری افزایش خواهد یافت ایرج ندیمی گفت: برای جبران خدمات کارکنان دولت دو قیاس وجود دارد که یکی نسبت به لایحه بودجه ۸۸ و دیگری نسبت به اصلاحیه شماره یک و دو قانون بودجه سال جاری است و آنچه نمایندگان مجلس مبنی بر عدم افزایش این رقم اعلام می‌کنند، ناظر به قیاس با اصلاحیه بودجه ۸۸ است. مشاور معاون پارلمانی رئیس‌جمهور افزود: طبق ماده ۶۴ تبصره ۱۲۵ قانون مدیریت خدمات کشوری ضریب افزایش ریالی حقوق کارکنان دولت نسبت به شاخص هزینه زندگی و بر اساس نرخ تورم محاسبه خواهد شد. وی گفت: رقم افزایش حقوق کارکنان دولت در لایحه بودجه ۵ درصد رشد دارد، اما براساس مقایسه با لایحه اول بودجه در سال ۸۸ نیز رقم ۶ هزار میلیارد تومان اصلاحیه قانون بودجه افزایش قابل توجهی در جهت اجرای قانون مدیریت خدمات کشوری خواهد بود.

## گزارش

مهلت به پایان رسید

### اعطای مجوز

### به ۱۰۸۱ تعاونی اعتباری



وزیر تعاون و رئیس کل بانک مرکزی دیروز در هجدهمین طبله بانک مرکزی به ۱۰۸۱ مؤسسه اعتباری غیرقانونی، مجوز فعالیت دادند. به گزارش خبرنگار «ایران» این اقدام عیاسی و بهمنی گام دیگری به سمت اجرای قانون تنظیم بازار غیرمشکل پولی تعاونیه می‌شود به گونه‌ای که رئیس کل بانک مرکزی در گفت‌وگو خود با خبرنگاران اعلام کرد که در همکاری با

فرزین ادامه داد: اعضای مجمع این سازمان در قانون مشخص شده‌اند اما ریاست این مجمع بر عهده رئیس‌جمهور خواهد بود؛ این که زیر نظر کدام وزارتخانه باشد هنوز مشخص نیست اما ارتباط منسجمی با وزارت رفاه خواهد داشت.

وی درباره رقم ۴۰ هزار میلیارد تومانی که دولت سال آینده از آزاد شدن منابع هدفمند کردن یارانه‌ها در بودجه در نظر گرفته است، گفت: تا زمانی که ارقام در مجلس نهایی نشود نمی‌توان اظهار نظری درباره هر یک از این موارد کرد. فرزین گفت: قطعاً این کار براساس کارشناسی‌هایی انجام شده است اما اجازه بدهید در این باره با نمایندگان صحبت کنیم که پس از آن اعلام خواهد شد.

معاون اقتصادی وزیر امور اقتصادی و دارایی در پاسخ به این سؤال که نظر کارشناسی دولت برای ارائه رقم ۴۰ هزار میلیارد تومان با وجود صحبت‌های نمایندگان مبنی بر غیرقانونی بودن این امر چه بوده است؟ گفت: قطعاً این کار براساس کارشناسی‌هایی انجام شده است اما اجازه بدهید در این باره با نمایندگان صحبت کنیم که پس از آن اعلام خواهد شد.

او با بیان این که دولت اختیار دارد در فرمول ۲۰، ۳۰، ۴۰، ۵۰ که به ترتیب به خانوار، تولید و دولت متعلق است، ۱۰ درصد جایجایی انجام بدهد یارانه‌ها در وزارتخانه‌ها و ستادهای استانی هدفمند کردن یارانه‌ها به گونه‌ای دیده شده است که به نگاه‌های تولیدی به طرق مختلف مثل کمک زیان، وجوه اداره شده، یارانه سود تسهیلات و قیمت تبعیضی یا تعرفه کم‌های انجام آموزش پزشکی است.

وی با بیان این‌که سه ماه نقدی یارانه‌ها با همکاری سیستم بانکی نیز گفت: با بانک‌ها در این زمینه هماهنگی لازم شده است که سرپرست خانوارها رئیس‌جمهور نهایی کردن آن منوط به تصویب هیأت دولت کرده است. این یک سازمان جدید و رایجی است که باید از منابع موجود در بهره‌گیری استفاده کنند.

### اعتبار مناسبی برای نوسازی ناوگان جاده‌ای تأمین نشد

در برنامه پنج‌ساله چهارم توسعه برای نوسازی ناوگان حمل‌ونقل جاده‌ای حدود ۵۴ هزار و ۱۵۰ میلیارد ریال تسهیلات بانکی پیش‌بینی شد که تنها چهار درصد آن تأمین اعتبار شد.

کامران رحیم‌اف معاون برنامه‌ریزی سازمان راهسازی و حمل و نقل جاده‌ای با بیان این خبر افزود: در برنامه پنج‌ساله چهارم توسعه کشور برای نوسازی ناوگان حمل و نقل عمومی جاده‌ای مبلغ ۲۰۵ میلیارد ریال معادل چهار و دو اعشاریه درصد بود. ناوسازی انجام شده در ناوگان حمل و نقل جاده‌ای در طول سال‌های ۱۳۸۴ تا پایان ۹ ماه نخست سال جاری، میانگین عمر ناوگان مسافری عمومی سواری کرایه به ۵/۷، مینی بوس ۲۲/۶، اتوبوس حدود ۱۳ و ناوگان باری ۱۷ سال رسید.

رحیم اف گفت: در طول سال‌های ۱۳۸۴ تا پایان چهار ماهه نخست امسال، ۱۸ هزار و ۵۶۲ دستگاه سواری کرایه، دو هزار و ۹۸۵ دستگاه مینی بوس، سه هزار و ۶۵۵ دستگاه اتوبوس و چهار هزار و ۲۷۳ دستگاه باری نوسازی شد.

**ترکیه (سواحل مدیترانه) نوروز ۸۹ ویژه**

**تایلد مالزی**

آفریقای جنوبی، سواحل خلیج فارس مشهد

اروپا، چین، هند، بالی، ارمنستان و ...

آیناز ستاره میرداماد ۲۲۲۲۱۷۵۷ - ۸۸۶۶۵۳۸۰

**هتل آپارتمان احسان**

**رزرو نوروز ۱۳۸۹**

**آغاز شد**

جهت رزروهای گروهی: ۰۲۲۴۳۰۰ (۰۵۱۱)

تلفن دفتر رزرو مشهد: ۰۲۲۱۵۹۰۰ (۰۵۱۱)

نماینده رزرو در تهران (سواره نورستی)

مشهد - چهارراه شهباز - روبروی باغ نلسن

[www.ehsanflathotel.com](http://www.ehsanflathotel.com)

**تلفن پذیرش مستقیم آگهی‌های**

**آژانس‌های مسافرتی و هتل‌ها**

۸۸۷۳۱۸۳۶ - ۸۸۵۰۰۶۱۶ - ۸۸۵۰۱۳۰۰

**نوروز ۸۹ سواحل خلیج فارس**

**استانبول مالزی کیش**

**سواحل مدیترانه بانوک و شهر ساحلی**

**آماج هفت تیر**

۸۸۸ ۲۲۲ ۰۳ / آماج و نیعصر

۲۲۰ ۳۶ ۶۹۳

**سواحل مدیترانه - استانبول - قبرس ویژه عید نوروز**

طهران پرواز: ۴ - ۸۸۹۴۴۲۷۰ - ۸۸۹۴۵۶۳۴ - ۷